
Razširjena seja komiteja OK ZKS Ljubljana-Šiška

V dejanjih je naša moč
Razširjene seje komiteja občinske konfe-

rence ZKS so se udeležili tiidi predsednik CK
ZKS France Popit s sodelavci, sekretar komi-
teja MK ZKS Vinko Hafner, predsednik SML
Tone Kavčič, predsednik IS SML Albin Ven-
gust ter drugi.

V uvodu je sekretar komiteja občinske
konference ZKS Franc Hribar podal izčrpno
poročilo o organiziranosti zveze komunistov
v občini s kritičnim pogledom na organiza-
cijsko usposobljenost članstva. Ocenil je vo-
lilne konference, uresničevanje določil zako-
na o združenem delu in spregovoril o krepit-
vi družbenoekonomskega položaja delavca v
združenem delu, uveljavljanju dohodkovnih
odnosov, samoupravljanju in delegatskemu
sistemu, uspešnemu prizadevanju za stabili-
zacijo gospodarstva, družbenem planiranju,
vse večji vlogi krajevnih skupnostih ter pri-
pravah na volitve.

V razpravi je stekla beseda o uresničeva-
nju zakona o združenem delu v luči srednje-
ročnih razvojnih programov ter povezovanju
industrije s prometnimi organizacijami ter o
skupnih naložbah. France Popit je poudaril,
da v teh programih predvsem pogreša vlogo
delavca, saj je planiranje njegova neodtujlji-
va pravica. Zanimalo ga je, kako so se roje-
vale temeljne organizacije, kakšni so odnosi
med delavci temeljnih organizacij in skupni-
mi službami in ali se delavci srečujejo s te-
zavami pri odločanju o razporeditvi presežne
vrednosti, ki jo ustvarjajo v razširjeni repro-
dukciji.

»Če so samoupravne splošne akte pone-
kod sprejemali na hitro, potem jih bo treba
dodelati, bolj konkretizirati; vloga delavcev
mora biti odločilna, njihov osebni dohodek
pa odvisen od sedanjega in minulega dela.
Pri sovlaganju temeljnih organizacij v nove,
večje naložbe, mora odločati delavčev inte-
res, pri združevanju sredstev pa se odločati
za smelejše načrte, kar bo omogočilo konku-
riranje sorodnim proizvajalcem y svetu, de-
lavcem pa dalo jasnejše perspektive in večjo
socialno varnost«, je poudaril France Popit.

Vsebinsko bogata razprava je opozorila na
vrsto odprtih vprašanj, s katerbni se komu-
nisti srečujejo pri vsakdanjem delu. Ob tem

ne smemo zanemariti precejšnjih uspehov, ki
so bili doseženi predvsem ob enotnosti vseh
komunistov ter jasni usmeritvi v akcijah. To-
variš Popit je ob koncu poudaril, da so šišen-
ski komunisti lahko ponosni na opravljeno
delo in pomemben delei v mestnem in repuh-
liškem merilu, da pa bodo morali še bolj za-
vzeto delovati in izpopolniti metode svojega
dela. . •-_ • r
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Med prejemniki zlatega znaka je tudi naša
občinska organizacija ZKS za temeljit široko
zastavljen in uresničen program tedna Komu-
nista.

Šišenski komunisti so Francetu Popitu in Vinku Hafnerju ob slovesu podarili livarski deli Hto-
strojskega delavca-umetnika Bojana Štineta.


